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АНОТАЦІЯ 

 

Навчальна дисципліна «Економіка логістики» є нормативною  для студентів 

бакалаврської програми спеціальності 073 Менеджмент (освітньої програми: Логістика).  

Згідно з навчальним планом денної форми навчання вивчення дисципліни заплановано на 4 

семестр (2 курс).  

Курс передбачає ознайомлення з особливостями вивчення економічних відносин, що 

виникають в економічному просторі логістики. 

Об’єкт і предмет дисципліни: об'єктом є теоретична база економіки логістики, місце 

логістики у підприємницькому середовищі, адаптуванні класичної структури теорії економіки 

підприємства до умов логістичної діяльності в промислових та послугових підприємствах, у 

спеціалізованих логістичних підприємствах та в логістичних системах, у ланцюгах поставок. 

Місце дисципліни у навчальному процесі: дисципліна вивчається на основі базової 

загальноекономічної та правової підготовки студентів, міждисциплінарні зв’язки: ґрунтується 

на знаннях, отриманих під час вивчення таких навчальних дисциплін, «Економічна теорія», 

«Економіка і фінанси підприємства», «Основи логістики», «Логістична інфраструктура»; 

забезпечує базу для засвоєння матеріалу з навчальних дисциплін «Логістичне 

обслуговування», «Виробнича та складська логістика», «Транспортна логістика», «Логістика 

постачання та дистрибуції», «Управління  логістичними проєктами» та інші. 
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Освітній процес з дисципліни здійснюється за такими формами: навчальні заняття; 

самостійна робота;  контрольні заходи. Видами навчальних занять згідно з навчальним планом 

є: лекції; практичні заняття, а також консультації. 

Практичні заняття передбачають: при проведенні практичних занять за всіма темами 

передбачено організовувати бесіди по окремих питаннях теми, що розглядається на занятті, 

порівнювати теоретичний матеріал з реальними подіями, що відбуваються у світі та Україні, 

обговорювати найоптимальніші шляхи виходу із скрутних положень за різних економічних 

умов, що панують у суспільстві.  

При вивченні дисципліни використовується метод презентації. Для участі в такому 

практичному занятті студенти готують інформацію щодо різних тем дисципліни «Економіка 

логістики», та презентують на практичному занятті. 

При проведенні практичних занять передбачено здійснювати аналіз реального стану 

організації та використання логістичного підходу на підприємствах в Україні, проводити різні 

розрахункові роботи з метою засвоєння основних методів, що дасть можливість здобувачам 

вищої освіти якомога більше наблизитися до реальної практики на підприємствах, моделювати 

ситуативні задачі, вирішувати тематичні задачі.  

Самостійна робота студентів полягає у засвоєнні вивченого навчального матеріалу в 

час, вільний від обов’язкових навчальних занять, без участі викладача. 

Консультації призначені для роз’яснення студентам теоретичних або практичних 

питань. 

Засвоєння навчального матеріалу перевіряється за допомогою поточного контролю, 

який здійснюється на практичних заняттях у формі усних відповідей, самостійних робіт, 

тестових завдань, розв’язання практичних завдань та підсумкових тематичних контрольних 

робіт.  

Оцінка якості засвоєння навчальної дисципліни «Економіка логістики» включає 

проведення проміжного контролю, модульного контролю та складання підсумкового 

екзамену. 

Для модульного контролю засвоєння студентами навчального матеріалу, що вивчається 

під час аудиторних занять і самостійної роботи, передбачено проведення двох модульних 

контролів, порядок проведення та зміст яких наводиться в робочій програмі навчальної 

дисципліни з урахуванням наявних засобів діагностики. Для атестації студентів на 

відповідність їхніх знань з економіки логістики вимогам, викладеним в програмі навчальної 

дисципліни, а також в робочій програмі навчальної дисципліни «Економіка логістики» 

створюються фонди засобів педагогічної діагностики, які включають типові завдання, 

модульні контрольні роботи, тести тощо. Вони повинні забезпечувати об'єктивну оцінку 

знань, умінь та рівнів набутих компетенцій з освітньо-професійної програми: Логістика. 

Підсумковий (семестровий) контроль після завершення 4 семестру здійснюється у 

формі письмового екзамену. 

 
ФОРМАТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Загальна кількість годин – 120 год., у т. ч.  48 годин аудиторних занять і 72 години 

самостійної роботи студента.  Кількість кредитів ECTS – 4. 

 

Всього 

кредитів 

Всього 

годин 

Аудиторних 

годин 
У тому числі 

Сам. 

робота Лекц. Лабор. 
Семін. 

(практ.) 

4 120 48 32 - 16 72 

 

 

 

 



ОЗНАКИ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Курс 

(рік навчання) 

Семестр Цикл 

підготовки 

Нормативна/ 

вибіркова 

2 4 професійна нормативна  

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Мета навчальної дисципліни 

Економіка логістики як навчальна дисципліна своєю метою ставить формування у 

здобувачів вищої освіти компетентності щодо системних знань щодо економічних засад 

логістичних методів ефективного планування і управління ключовими логістичними 

процесами підприємства.  

 

Завдання навчальної дисципліни 

 ознайомити здобувачів вищої освіти з теоретичною базою економіки логістики; 

 розглянути місце логістики у підприємницькому середовищі та об’єктивні чинники 

й особливості розвитку логістики в Україні; 

 дослідити сутність та особливості організації логістичної діяльності на підприємстві, 

стратегічні та аналітичні інструменти та рішення, які зазвичай використовують під час 

прийняття логістичних рішень;  

 розглянути сутність та склад логістичних активів підприємств залежно від 

специфіки їх діяльності (логістична / дистрибуційна / транспортно-експедиційна діяльність); 

 детальну увагу зосередити на показниках оцінки ефективності використання, стану 

та потужності логістичних активів з урахуванням особливостей логістичної системи; 

 визначити поняття економічного потенціалу логістики, зокрема, його синергічного 

ефекту; 

 звернути увагу на поняття “потужності логістичної системи” та роль аутсорсингу у 

його підвищенні; 

 визначити витрати логістичної діяльності, ідентифікувати суть поняття “логістичні 

витрати”, деталізується їх склад та особливості обліку; 

 особливу увагу зосередити на розгляді методики логістичного контролінгу; 

 проаналізувати показники оцінювання як результатів логістичної діяльності, так і 

основних елементів логістичних витрат; 

 описати продукт логістичної діяльності та особливості ціноутворення у логістиці; 

 особливу увагу зосереджено на розгляді сучасної методики логістичного аудиту – 

технології logistics field audit; 

 концептуальні основи інтегрованої логістики та методичні підходи до оцінювання 

результатів економіки логістичної діяльності в ланцюгах поставок, зокрема, для виміру 

ефективності ланцюга поставок, запропоновано  використовувати чотири групи показників: 

рівень обслуговування клієнтів, показник внутрішньої ефективності, показник еластичності 

ланцюга до попиту та рівень розвитку продукту, а також враховувати тип ринку, який 

обслуговує конкретний ланцюг поставок. 

 особливу увагу зосередити на розгляді сучасних стратегічних методик та 

інструментів оцінювання ефективності ланцюгів поставок, таких як scm та scor. 

 

 

 

 

 

 



ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 сутність логістичної системи підприємства з економічної точки зору, ключові 

особливості її функціонування;  

 засади поточного та стратегічного планування логістичних бізнес-процесів 

підприємства;  

 види логістичних ресурсів підприємства і шляхи ефективного їх використання;  

 підходи до ціноутворення на логістичні продукти (послуги);  

 поняття логістичних витрат підприємства, методи їх аналізу та основні підходи до 

управління ними;  

 методи оцінки ефективності логістичних бізнес-процесів підприємства;  

 економічні засади логістики зворотних потоків підприємства;  

 підходи до застосування логістичного аутсорсингу (інсорсингу), аутстаффінгу та 

реінжинірингу логістичних бізнес-процесів тощо.  

 

Після вивчення дисципліни студенти повинні вміти: 

 планувати економічні показники логістичної системи підприємства;  

 економічно обґрунтовувати та розробляти на цій основі ефективні управлінські 

рішення з організації основних логістичних процесів на підприємстві;  

 визначати і аналізувати економічні параметри логістичних процесів;  

 володіти основними методами і інструментами, що застосовуються при вирішенні 

задач комерційного ціноутворення, управління витратами, оцінки ефективності логістичної 

системи підприємства.  

 

Відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра галузі знань 

07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент освітня програма: 

Логістика вивчення дисципліни «Економіка логістики» сприяє формуванню 

компетентностей та програмних результатів навчання: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. 

Оперативне і тактичне управління логістичними процесами підприємства, організація 

комплексного логістичного обслуговування споживачів, організація операційної логістичної 

діяльності 

 Загальні компетентності:  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 17*. Здатність обґрунтовувати управлінські рішення та спроможність забезпечувати 

їх правомірність з позиції соціальної відповідальності. 

Спеціальні компетентності:  

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.  

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  

СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань.  

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління.  

СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички. 

СК 16*. Здатність ставити і вирішувати завдання із синхронізації, координації та 



інтеграції логістичних процесів у функціональних областях логістики 

СК 17*. Здатність визначати, планувати, організовувати та контролювати операційну 

логістичну діяльність в ланцюгах постачання (операції транспортування, вантажопереробки, 

зберігання, сортування, маркування, консолідації, митного оформлення, інформаційної 

підтримки тощо). 

СК 18*. Здатність формулювати і вирішувати завдання з управління матеріальними та 

супутніми потоками в логістичних системах, визначати вимоги до транспорту, систем 

зберігання і складської обробки вантажів, приймати рішення щодо їх вибору;  

СК 19*. Здатність організації постачання матеріальних ресурсів, збуту готової 

продукції, управління запасами та логістичної підтримки виробничих та допоміжних процесів. 

СК21*. Здатність проєктувати логістичні системи, розробляти і впроваджувати 

логістичні проєкти, інноваційні бізнес-плани, стартап-проєкти, запроваджувати тендери на 

комплексне логістичне обслуговування. 

 Програмні результати навчання:  

РН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства.  

РН 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.  

РН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації.  

РН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним.  

РН 18*. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань 

за різних практичних ситуацій у сфері управління логістичної діяльністю та ланцюгами 

постачань.  

РН 19*. Демонструвати здатність застосовувати логістичний інструментарій для 

оцінюванні діяльності транспортних, транспортно-експедиційних і логістичних підприємств.  

РН 20*. Здатність здійснення оптимізації організаційно-технологічних аспектів 

управління закупівлями матеріальних ресурсів, логістичної підтримки виробничих процесів, 

збуту готової продукції, управління запасами, транспортування і вантажопереробки, 

складування та логістичного сервісу. 

РН 21*. Використовувати навички володіння інформаційними технологіями та 

інформаційними системами, методиками електронного документообігу для управління 

логістичними процесами та ланцюгами поставок військових та спеціальних операцій в режимі 

реального часу, релокації виробництва продукції.  

РН 22*. Здатність застосовувати знання концептуальних засад  логістики, специфіки 

логістичної діяльності підприємств різних галузей економіки для відбудови транспортно-

логістичної інфраструктури країни і налагодження альтернативних шляхів постачання 

товарно-матеріальних цінностей у виробництві, транспорті та агропромисловому секторі 

економіки. 

РН 23*. Здатність запроваджувати методи оптимізації  управління логістичними 

проєктами, використовувати інструменти логістичного забезпечення з проведенням 

гуманітарної допомоги, а також ефективного управління міжнародними ланцюгами 

постачання необхідних для перемоги матеріалів та техніки. 

 

ПЛАН КУРСУ 

 
Назва змістових модулів 

та тем 

Лекц. Практ 

(сем.) 

Завдання для самостійної роботи 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ЕКОНОМІКИ ЛОГІСТИКИ 

Тема №1. Логістика як 

об’єкт господарювання 

 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1) Роль державних інституцій у розвитку логістики в 

Україні. 



Назва змістових модулів 

та тем 

Лекц. Практ 

(сем.) 

Завдання для самостійної роботи 

2) Логістична інфраструктура в системі ринкової 

інфраструктури 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм.  

4. Виконання тестових завдань для самоперевірки 

Тема № 2. Організація 

логістичної діяльності. 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1) Особливості організації логістики в логістичних 

системах. 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм. 

4. Виконання тестових завдань для самоперевірки 

Тема № 3. Виробничі 

засоби логістики  

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1) Видова (технологічна) структура основних засобів, 

фактори й тенденції динаміки на підприємствах. 

2) Запаси в логістиці. Політика ресурсоощадності. 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм.  

4. Виконання тестових завдань на сайті підтримки 

навчальних програм. 

Тема № 4. Економічний 

потенціал логістики. 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1)Синергічний ефект логістики. 

2) Логістичні аспекти просторового розміщення 

підприємств. 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм.  

4. Виконання тестових завдань на сайті підтримки 

навчальних програм. 

5. Підготовка до модульної контрольної роботи за темами 

1- 4 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 ЛОГІСТИЧНІ ВИТРАТИ І ЗАСАДИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ЛОГІСТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 

Тема № 5. Витрати 

логістичної діяльності 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1)Взаємозалежність складових логістичних витрат. 

2) Ідентифікація й облік логістичних витрат. 

3) Логістичний контролінг. 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм. 

4. Виконання тестових завдань для самоперевірки 

Тема № 6. Продукт 

логістичної діяльності. 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1) Формування ціни на логістичний продукт. 



Назва змістових модулів 

та тем 

Лекц. Практ 

(сем.) 

Завдання для самостійної роботи 

2)  Ризики в логістичній діяльності.  

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм. 

4. Виконання тестових завдань для самоперевірки 

Тема № 7. Опрацювання 

результатів логістичної 

діяльності 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1) Оцінювання витрат утримання запасів. 

2)  Оцінювання витрат вичерпання запасів продукції. 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм. 

4. Виконання тестових завдань для самоперевірки 

Тема № 8. Особливості 

економіки логістичної 

діяльності в ланцюгах 

(мережах) поставок 

4 2 1. Опрацювання лекційного матеріалу,  

2. Самостійне опрацювання теоретичних питань: 

1) Координація дій у ланцюгу поставок. Ефект «бичачого 

батога». 

3. Підготовка до практичного заняття, виконання домашніх 

завдань, опрацювання першоджерел та навчальної 

літератури; виконання індивідуального завдання, 

підготовка реферату, проходження тестування на сайті 

підтримки навчальних програм.  

4. Виконання тестових завдань на сайті підтримки 

навчальних програм. 

5. Підготовка до модульної контрольної роботи за темами 

5- 8 

Екзамен    

Всього 32 16  

 
 

ФОРМИ КОНТРОЛЮ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

У процесі вивчення навчальної дисципліни «Економіка логістики» використовуються 

наступні види контролю: 

1. Поточний контроль – здійснюється протягом семестру шляхом опитування на 

практичних заняттях, перевірки виконання тестових завдань, модульних контрольних робіт 

тощо. За змістом він включає перевірку ступеню засвоєння студентом навчального матеріалу, 

який охоплюється темою лекційного та практичного заняття, уміння самостійно 

опрацьовувати навчально-методичну літературу, здатність осмислювати зміст теми, уміння 

публічно та письмово представити певний матеріал, а також виконання завдань самостійної 

роботи. 

2. Підсумковий семестровий контроль – здійснюється у формі письмового екзамену 

відповідно до графіку освітнього процесу шляхом визначення ступеню засвоєння студентом 

навчальної дисципліни за результатами виконання обов’язкових завдань поточного 

(модульного) контролю.  

Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-бальною шкалою згідно з 

«Положенням про організацію освітнього процесу в КПУ». Результати поточного контролю 

здобувачів вищої освіти є складовими елементами підсумкової оцінки з дисципліни.  

Оцінка рівня роботи студента під час навчальних занять та самостійної роботи 

здійснюється у межах 80 балів. Результати екзамену оцінюються у 100-бальній системі. Вага 

екзамену у підсумковій оцінці складає 20 балів.  

 



РОЗПОДІЛ БАЛІВ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО (СЕМЕСТРОВОГО) 

ОЦІНЮВАННЯ 
 

Поточне оцінювання під час навчальних занять 

та самостійної роботи 

 

Екзамен 

 

Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Р МКР 1 Т5 Т6 Т7 Т8 Р МКР 2  

20 

 

100 5 5 5 5 5 15 5 5 5 5 5 15 

 

Шкала оцінювання: 100-бальна, національна та ЄКТС 

 
Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за 

шкалою 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проєкту (роботи), практики 

 

для заліку 

90-100 A відмінно  

 

зараховано 
82-89 B 

добре 
75-81 C 

67-74 D 
задовільно 

60-66 E 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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